

## Началась поездка Шавката Мирзиёева в Джизакскую область



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с осуществляемой на местах созидательной работой, процессом проводимых реформ, реализацией крупных проектов и проведения диалога с народом 30 марта прибыл в Джизакскую область.

Издrevле Джизакская область была одним из важных перевалочных пунктов Великого шелкового пути, соединяющего Восток и Запад. В годы независимости роль и значение региона в развитии страны еще больше выросли. Благодаря осуществляемым в стране широкомасштабным реформам эффективнее используются географические особенности, транспортно-коммуникационные возможности, огромный экономический потенциал области.

Президент страны 28 апреля прошлого года в ходе поездки в область ознакомился с ходом работ по ее социально-экономическому развитию. За прошедший период была проделана весомая работа.

Строительство нефтеперерабатывающего завода в Зафарабадском районе, фундамент которого был заложен самим главой государства, имеет огромное значение не только для экономики страны, но и всего Центральноазиатского региона. В настоящее время возведение предприятия проектной стоимостью 2,2 миллиарда долларов США ведется ускоренными темпами. Строящийся в свободной экономической зоне "Джизак" при участии иностранных инвестиций завод "Uzbekistan Peugeot Citroen Automotive", недавно введенное в эксплуатацию предприятие "Ming Yuan Sily industry" в форме общества с ограниченной ответственностью по производству стеклянной продукции, возводимое в Джизаке Узбекско-британское совместное предприятие "SILK EXPERT processing" по выращиванию и переработке коконов будут способствовать дальнейшему повышению экономики страны.

Благодаря вниманию, уделяемому комплексному развитию регионов, подобные проекты реализуются также и в отдаленных районах. В их числе - построенный в селе Эгизбулак Фаришского района совместно с британской компанией "Leigh Barrier LLP" в форме ООО завод по производству композитной арматуры, предприятие по переработке лекарственных растений "Marjon global" в Галляаральском районе, а также предприятие "Зомин-фарм" Зааминского района, действующее в составе специальной экономической зоны, которые приобретают важное значение в развитии экономики области, обеспечении сельских жителей работой.

В результате последовательного развития легкой промышленности в области 40 процентов выращенного хлопка перерабатывается на местных предприятиях.

Вопрос улучшения условий жизни населения, который постоянно затрагивает Президент в ходе встреч на местах, тоже находится в центре внимания осуществляемых в области созидательных работ. В этой связи в соответствии с программой "Обод кишлок" ("Благоустроенное село") село Манас Дустликского района превратилась в образцовый кишлак, для местных жителей были созданы достойные условия жизни.

В ходе очередной поездки Президента страны предусматривается также непосредственное ознакомление с реализацией ряда проектов, направленных на дальнейшее развитие области, исполнением задач, о которых он говорил в ходе предыдущей поездки, запросами и потребностями населения.

Источник: [УЗА](#)